
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
Vyúčtování dotace z Dotačního fondu městské části Praha 3   

 

Název projektu:  

VEŘEJNÉ ČTENÍ JMEN OBĚTÍ HOLOCAUSTU - JOM HA-ŠOA 2023 V PRAZE 

 

 

Evidenční číslo 5754 

 

Podrobný popis projektu:   
Veřejné čtení jmen obětí holocaustu proběhlo 18. dubna na Náměstí Jiřího z Poděbrad od 14.00 do 17.00 hod. 

Součástí čtení byla i instalace výstavy MemoMAP – Integrace a segregace v prostoru města - Dějiny holocaustu v 

Praze. Záštitu poskytlo Velvyslanectví státu Izrael, primátor města Prahy Bohuslav Svoboda a starosta Prahy 3 Michal 

Vronský. 
 

Institut Terezínské iniciativy připravil seznamy jmen, zajistil produkci a propagaci akce.  
 

Do čtení se zapojili ministr školství, obrany, starostové městských částí Praha 3, Praha 7,  primátor Prahy, 

velvyslankyně Izraele, velvyslankyně a velvyslanci Rakouska, Polska, Slovenska, Německa, Nizozemska, a další. 
Jako každý rok se účastnili zástupci židovské komunity, připojili se zástupci Romů a dalších menšin žijících v Praze, 

učitelé se svými žáky i veřejnost. Považujeme za důležité, že Veřejného čtení jmen obětí holocaustu kromě jiných 

oslovuje mladí lidé, kteří se k akci spontánně připojili a tuto připomínku zprostředkují svým vrstevníkům.  
 

Ideou projektu je šíření povědomí o holocaustu jako historické zkušenosti, která zasáhla nejen rodiny pozůstalých, ale 
ovlivnila vývoj cele společnosti. Zásadním motivem akce je uctěni památky oběti a propojeni historického vědomí se 
současným děním, upozorněni na stav dodržovaní lidských prav a působeni formou osvětové veřejné akce proti šíření 

a projevům antisemitismu a rasismu. 

Propagace probíhala prostřednictvím našich webů, webů spolupracujících organizací. K akci jsme vydali tiskovou zprávu, rozeslali 

pozvánky novinářům. Propagace probíhala také prostřednictvím sociálních sítí a prostřednictvím propagačních materiálů (plakáty, 
pozvánky). 

 

V listopadu 2023 jsme začali připravovat ročník 2024, kterého tématem bude persekuce Židů a „židovských míšenců“, 

kteří dosuď nebyli zavlečeni do koncentračních táborů, v letech 1943 – 1945. 
 

                                                                                    
Realizaci projektu zajistili: 
Radana Rutová – historička, koordinátorka, produkce 
Tomáš Kraus – ředitel ITI 
Hana Čadová, Thomas Elmecker – příprava seznamů, zajištění komunikace se školami, rozesílání pozvánek 
Dana Gabaľová, Tomáš Dočkal – příprava propagačních materiálů. 
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